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Bonjour a tous,



je fabrique mes propres paquets TCP et j'ai du mal a calculer le checksum



je cree le pseudo header comme ca :



struct pseudo_header

{

	unsigned long saddr, daddr; 	/*! src/dst IP addresses */

	char mbz;

	unsigned char ptcl;	/*! protocol (tcp = 6, udp = 17) */

	unsigned short tcpl;	/*! length (tcp header + payload)*/

};





ma fonction checksum est la suivante



int checksum (unsigned short *buf, int nwords)

{

	unsigned long sum;

	for (sum = 0; nwords > 0; nwords--)

		sum += *buf++;

	sum = (sum >> 16) + (sum & 0xffff);

	sum += (sum >> 16);

	return ~sum;

}





et le tout est appele de la facon suivante





/*! ******************* 

		 * compute TCP checksum

		 * ********************

		 */

		int PSEUDO_SIZE = /*! 12 = size of the pseudoheader */

				PAYLOAD_SIZE + (replay_tcp->doff*4) + 12;

		

		char pseudo_tcp[ PSEUDO_SIZE ]; 



		/*! fill up the pseudo header

		 */

		struct pseudo_header *ph;



		ph->saddr = iph->saddr;

		ph->daddr = iph->daddr;

		ph->mbz = 0;

		ph->ptcl = 6;

		ph->tcpl = htons(PSEUDO_SIZE - 12);

		

		replay_tcp->check = 0;

		

		memcpy(pseudo_tcp, (char *) ph, 12);

		memcpy(pseudo_tcp + 12, (char *) replay_tcp, PSEUDO_SIZE - 12);

		

		/*! compute the checksum and store it in the TCP structure

		 */

		replay_tcp->check = checksum((unsigned short*) pseudo_tcp, PSEUDO_SIZE );

		replay_tcp->check = checksum((unsigned short*) pseudo_tcp, PSEUDO_SIZE );

		

		g_print("%x\n", ntohs(checksum((unsigned short*) pseudo_tcp, PSEUDO_SIZE )));





PAYLOAD_SIZE a la bonne valeur (je bosse sur des caracteres ascii pour le moment)

replay_tcp est bien parse, je le vois dans ethereal



Par contre ethereal me dit toujours que mes checksums sont faux, et effectivement la machine de destination n'accepte pas la connection lorsquelle recoit un SYN



J'ai relu plusieurs fois la RFC et le pseudo header correspond a ce qui est requis. Du coup, je pense que j'ai un probleme avec ma fonction checksum mais comme elle ne viens pas de moi et que je suis pas super a l'aise avec les complements a 1, j'y ai pas retouche......



si quelqu'un a une idee.... :)
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